
Zamyslete se nad slovními úlohami.

Terezka stojí na náměstí a počítá okna v domech, kde
bydlí její příbuzní. Dům, kde bydlí babička s dědeč-
kem, má sedm oken, domeček, kde bydlí teta, má pět
oken, a jejich dům má dvanáct oken. Kolik oken mají
domy dohromady? Výsledek zapište do okénka pod 
obrázek domů.

Děti stavěly sněhuláky. Jiřík postavil velkého a udělal
mu na břicho deset knoflíků z uhlí. Martinka udělala
menšího s šesti knoflíky a Péťa docela maličkého s tře-
mi knoflíky. Kolik knoflíků mají sněhuláci dohromady?
Výsledek zapište do okénka pod obrázkem.

Tomáš dostal za vysvědčení tři krabičky pastelek.
V jedné jich bylo šest, v druhé deset a ve třetí osm.
Kolik pastelek má celkem? Když dá krabičku s šesti
pastelkami kamarádovi, kolik mu jich zůstane?
Výsledek zapište do okénka pod obrázek pastelek.
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